

老搭档葛优重新归队 冯小刚秘密筹备贺岁片

《集结号》之后，冯小刚一直忙于筹备新作《贵族》。不过由于种种原因，《贵族》暂时搁浅，冯小刚在接受采访时也承认这部电影已经在议事日程之外了。不过冯小刚并没有放弃拍新片的想法，记者昨日获悉，目前冯小刚正在秘密筹备一部贺岁电影，而主演之一正是他的老搭档葛优。

与外界传闻不同的是，这部新片与地震没有什么关系，而是一部现代都市题材的影片。虽然冯小刚这部新片的剧本还在创作之中，但已经敲定由老搭档葛优担纲影片的主角。如果剧本创作顺利的话，那么冯小刚的这部新片计划于今年7月正式开机拍摄。按照目前的初步计划，这部影片将耗费2个月的时间进行前期拍摄，随后用2个月的时间进行后期制作，在经过1个月的宣传之后于年底贺岁档正式上映。

吴轶凡

首次携手“真实中国·导演计划” 影像大师评选“中国面孔”

□晚报记者 梁晨

“你没有拍摄经费，没有技术支撑，没有播出平台，没有……只要你有一个好的创意，我们来实现！”第14届上海电视节首度携手“真实中国·导演计划”，邀请赫尔穆里奇、陆川、王小帅等影像大师给中国的年轻导演授课。

今年征集主题为“中国面孔”，从更多视角、不同深度呈现中华民族的“面孔”。在初评结果即将揭晓时，四川汶川发生8级地震，让人悲痛不已，导演计划在20个入围提案上增加两个特别提案，记录中国人面临灾难时的勇气、坚强，以及无数张在危难前坚毅不屈的“中国面孔”，最终将评选出6张让无数中国人心灵震撼、最真实的“中国面孔”。



陈凯歌 携姚明刘翔拍公益片

姚明代表力量，刘翔代表速度

昨日，上海文广集团在京宣布，其联合导演陈凯歌的“2008分之一”公益短片行动正式启动。陈凯歌透露，短片将携手姚明、刘翔一起完成，“姚明代表力量，刘翔代表速度，在灾难面前，我们很需要这两样鼓舞斗志”。据悉，该宣传片将立足沉静大气的创意风格，以力量与速度为主题，突出中华民族在困难面前不屈不挠的优秀品质。

目前正值《梅兰芳》紧张的后期制作阶段，陈凯歌表示：“在巨大的灾难面前，我们每个中国人饱受灾难的折磨，生命因此显得尤为崇高。拍摄公益短片就是为了鼓励灾区人民重新振奋起来。如果我们能够万众一心，不管是用五年还是十年，我们相信在灾区的土地上能够重建起我们的家园。”

据悉，陈凯歌今起便奔赴美国休斯敦，拍摄姚明的宣传短片。姚明本人对陈凯歌导演十分欣赏，对于该公益短片的理念亦十分赞同。

据介绍，陈凯歌、姚明与刘翔三人均在获悉拍摄该抗震公益片的第一时间内决定参与，并分文不取，积极配合。姚明不顾其伤势严重，刘翔不顾其训练紧张，陈凯歌不顾《梅兰芳》后期制作周期紧密，三人均给予上海文广以及赈灾事宜最大支持。

笑宇

近期周游各地参加慈善公益活动

朱哲琴：生命就像橡皮筋

□晚报记者 王冉

当今乐坛上有两种歌手，一种是唱了一大堆歌没几首让人有印象的，还有一种是只唱过几首歌，但是基本每首都是精品。朱哲琴应该就是后一种歌手，虽然有这样的好声音，但是朱哲琴却一直在媒体的视线之外，周游各地。最近她又一直忙于做公益活动。记者在唱片公司的安排下，昨天好不容易抓住机会电话采访到了她。

记者先让她谈了谈韩国之行，朱哲琴说：“韩国首尔举办的这次慈善活动，参与者主要

为各国的驻外使节，规格非常高，每届活动都会有一个主题，今年的主题为‘救助儿童’，用以帮助那些贫穷、患病的儿童。我作为中国的歌手代表，特别提到了前不久发生在四川的地震。灾难给我们带来了很多悲恸，同时我们也要非常感谢世界各国给予我们的帮助和支持，相信只要有爱，任何困难都可以战胜。我希望通过此次活动的爱心筹款能够帮助四川的受灾儿童，令他们有更好的童年和未来。”

朱哲琴最近还在为另一个公益活动“中国式美丽”忙碌，活动捐出300万元，与宋庆龄基金会合作成立“创新与梦想基金”，用于

帮助有才华的年轻女性实现美丽愿望。

和朱哲琴谈话，最终的话题还是要回归到音乐上来。记者听了朱哲琴最近的一张唱片《七日谈》，感觉她似乎在超脱以前的自己，那么与这种成长最息息相关的是什么？朱哲琴毫不犹豫地说：“是纯真！我常常以为，音乐家的心灵是纯真的。不然怎么能在浩瀚的时空中，凭空创造出隽永而感动千万人心的音乐！我经常把生命比喻成橡皮筋。我相信生命是一条奇妙的橡皮筋，稍一用力，就可以把我带到希望的境地。当然你也可以让它一动不动地呆着。”

“河南关怀女性卫生健康工程”之综合篇

选准时机治疗身体的“多事”之秋

——武警医院妇科专家谈妇科疾病诊治问题

女人的一生要经历太多的变和不变，20绽放，30而立，40不惑，朝花夕拾，才知天命，但在从20到40的旅程上，有很多经不起，经不起盲目，经不起懒惰，经不起遗憾，更经不起的是女性独特的生理所带来的疾病与苦难。针对不同时期的女性朋友，武警河南总队医院妇科中心专家提醒女性朋友，要有目的，有策略的做好保健治疗，从而活出女性的风采。

○女人二十

20岁的女人，青春、单纯，事业爱情刚刚起步，人生的很多际遇让她们有理由对未来充满憧憬和期待，然而随着思想的开放、尤其是对性观念的开放，使很多妇科疾病已不仅是中年女性的“专利”，也渐渐成为20岁女性美丽征程上的拦路虎。

阴道炎：让女性遭遇种种尴尬，美丽心情因此受到影响。外阴瘙痒、阴道分泌物增多、还有令人作呕的恶臭味，是阴道炎给她们带来的困扰。

武警医院妇科专家治疗建议：治疗以“辐射清除、药物介入、整体调理”为原则，从中西医结合入手，运用精选方剂进行辨证实施。充分利用药物进行内服外用、局部冲洗，并结合微波、激光、光谱、离子雾化等高科技设备的综合疗法，祛除炎症，促进阴道部位的血液循环，修复受损组织，促进新细胞再生，调整机体内分泌和免疫功能。

盆腔炎：引起盆腔炎的主要原因是各种化脓菌，常见的有阴性杆菌、葡萄球菌、大肠杆菌等，大

多为混合感染。另外盆腔炎有急慢性之分。急性盆腔炎常有发冷发热、体温升高、腹部及股底部疼痛的表现。慢性盆腔炎除了有感染史外，大多有继发性不孕，月经不规律，下腹坠痛等症状。

武警医院妇科专家治疗建议：盆腔炎的治疗，将根据盆腔特有的细菌易攻，药物难防的特点，使用药物治疗与物理疗法相结合，全身用药与局部治疗相结合疗法。在常规治疗的同时，运用微波、光谱等高科技术，杀死病原体及炎性细胞，同时可调节、增强人体免疫力。同时有针对性地使用中药制剂，将“洗、敷、灌、服”有机地结合在一起，在消除炎症的同时，使病症及身心得到调治。

○女人三十

30岁的女人，家庭事业并重，各种社会角色的转换她们淡忘了自己的健康。就在这个时候宫颈糜烂悄悄靠近她们，让她们与健康擦肩而过。

宫颈糜烂：女性患宫颈糜烂其主要症状为白带增多、白带呈脓性、黄色、恶臭、有血丝，部分患者还会出现腰骶部疼痛，下腹坠胀等症状。在临上按宫颈糜烂面积的大小，可分为轻度、中度、重度宫颈糜烂。轻度宫颈糜烂的危害较轻，但中、重度宫颈糜烂的宫颈分泌物明显增多，质地粘稠、含有大量白细胞，易消耗精子的活动能力，同时妨碍精子进入宫腔，易导致不孕。

武警医院妇科专家治疗建议：对于宫颈糜烂，武警医院妇科中心引进的“奥洛克超微创宫颈修复系统”可有效治疗宫颈糜烂。奥洛克超微创宫颈修复系统是近年来发展起来的一种妇科微创

诊疗系统，通过人体自然腔道介入病灶，由电极尖端产生高频电磁波凝聚病灶的强大能量沉积，导致蛋白变性及病变组织细胞不可逆性坏死，促进组织重建，改善循环，从而达到破坏病变之目的，而周围组织则没有损伤，术中可同时完成病理检查，预防癌变发生。该技术具有精确、安全、恢复快，无瘢痕、无需住院、不影响生育等优点。

○女人四十

40岁的女人，没有20岁女人的稚嫩，没有30而立女人的压力，生活的历练，岁月的洗礼，让她们更加成熟和优雅。然而子宫肌瘤却如定时炸弹，时刻威胁着她们的健康，它们给女人带来的烦恼，也许生理大于心理。

子宫肌瘤：武警医院妇科中心主任柳书勤介绍，子宫肌瘤是子宫平滑肌细胞增生引起的。发病率随年龄的增长而增长，子宫肌瘤可生长在子宫内部，也可生长在子宫颈部，常为多发性，也可单个发生。据世界卫生组织数据表明，每年约有80万女性因患子宫肌瘤而切除子宫，严重伤害了女性朋友的健康。

武警医院妇科专家治疗建议：治疗子宫肌瘤，武警医院妇科中心独家率先在全省范围内引进的美国史赛克宫、腹腔镜系统，和“奥洛克”超导多弹头诊疗系统均有较好的治疗效果，可在安全、快速、保全女性子宫完整的情况下，有效治疗子宫肌瘤。

(本稿件由武警医院妇科中心提供，妇科中心热线 0371-66969787)

相关链接：

武警医院是一所集医疗、预防、教学、科研、康复为一体的综合性三级甲等部队医院，也是河南地区重点医疗机构之一。

作为医院重点科室之一的妇科中心，也在近年来得到长足发展，为紧跟妇科医学发展潮流，科室近年来相继引进国际领先系列的微创设备，奥洛克多弹头诊疗系统、奥洛克宫颈修复诊疗系统、奥洛克微电极诊疗系统、美国史赛克宫、腹腔镜诊疗系统、超高档美国GE四维彩超、数码电子阴道镜等微创系统，从而形成一系列以微创技术为特色的诊疗优势。成为河南妇科医疗界的佼佼者。

立足于为全省女性患者提供最全面的妇科疾病诊疗服务，科室广泛开展了妇女保健、妇科疾病诊疗、计划生育、等服务项目，尤其在子宫肌瘤、宫颈糜烂、卵巢囊肿等常见妇科疾病诊疗领域，实现了微创、无痛的人性化技术突破，位居全省妇科诊疗技术领域前列，而超导可视无痛人流技术的开展，也为女性告别意外妊娠烦恼提供了一条安全健康的绿色通道。